
Recunoașterea și echivalarea examenelor 
 internaționale de limbă engleză la admiterea în  

învățământul liceal de stat și profesional 
 

 
 
 
Probele de competențe lingvistice  pentru admiterea în învățământul liceal de stat 
și profesional cu program bilingv și intensiv pot fi echivalate cu certificatele 
obținute la examenele de limbi străine cu recunoaștere internațională, începând 
cu anul școlar 2014-2015, în conformitate cu OM  nr. 4432/ 29.08.2014 emis de 
Ministerul Educației Nationale. Această decizie face referire la o serie de examene ce 
evaluează  competențele de limba engleză al căror nivel este echivalent sau superior 
cu nivelul A2 din Cadrul European Comun de Referință pentru Limbi Străine. 
 
Examenele de limba engleză administrate de către British Council România şi 
recunoscute de către Ministerul Educaţiei Nationale sunt următoarele:  

 KET – Cambridge English Key 

 KET for Schools – Cambridge English Key for Schools 

 PET – Cambridge English Preliminary 

 PET for Schools – Cambridge English Preliminary for Schools 

 FCE – Cambridge English First  

 FCE for Schools – Cambridge English First for Schools 

 CAE – Cambridge English Advanced  

 CPE – Cambridge English Proficiency  

 IELTS – International English Language Testing System 

 BEC – Business English Certificate 
 

IELTS a devenit lider de piață în domeniul evaluării competenţelor de limbă engleză din 
ultimii 25 de ani. Recomandat atât pentru studii superioare, cât şi pentru emigrare, 
testul IELTS se bucură de un număr mare de candidaţi și este acceptat de peste 9.000 
de organizaţii din întreaga lume (din care circa 3.000 în SUA) din 135 de ţări. Testul are 
loc lunar în București și de mai multe ori pe an în Iași, Cluj și Timișoara. 
Poți afla aici mai multe informații despre înscrieri.   

 

Examenele Cambridge English Language Assesment oferă cele mai prestigioase 
certificate pentru cei ce studiază limba engleză în peste 130 de țări și sunt recunoscute 
de peste 13.500 universități și angajatori pe plan internațional.  
Cambridge English îți oferă oportunitatea de a alege examenul ce se potrivește 
nevoilor tale, dintr-o arie largă de teste. 
Poți afla aici mai multe informații despre înscrieri.   

 
 
Ministerul Educației Naționale se alătură celor 13.500 de organizații care acceptă 
acum examenele Cambridge English și IELTS ca o evaluare standardizată a 
competențelor lingvistice cerute în diverse situații: pentru studii universitare, creșterea 
oportunităților în carieră sau emigrare.  
 
 

http://www.britishcouncil.org/ro/romania-exams-tests-your-english-with-ielts-how-can-i-register-link.htm
http://www.britishcouncil.org/ro/romania-examene-engleza-cambridge.htm

